



C/2024/90042

10.7.2024

Retificação do anúncio de concurso geral — EPSO/AD/410/23 — Administradores [m/f] (AD 7) no domínio dos transportes

(«Jornal Oficial da União Europeia» C, C/2023/4, 5 de outubro de 2023)

Na página 2, secção 1, «DISPOSIÇÕES GERAIS»:

onde se lê: «Número pretendido de candidatos aprovados: **80.**»,

deve ler-se: «Número pretendido de candidatos aprovados: **220.**».
